

冬装裤改成了九分裤

经消保委调解,制衣店双倍赔偿消费者

本报11月7日讯(记者 杨金涛 通讯员 刘敏) 好好的冬装裤,却成了九分裤。近日,在德州市庆云县消保委的调解下,制衣店老板最终承认错误,消费者刘女士也获得了店家给予的货值双倍的赔偿。

据介绍,近日,刘女士所在的庆云县城区某销售公司统一为单位职工配发了冬装,而当刘女士回家试穿时发现裤子不太合适,臀部有点肥且裤腿有点长,随即,刘女士就把裤子送到小区附近的一家制衣店进行修改。

“当时我的意思是换上冬装

裤,让制衣店老板仔细看看哪里不合适,肥瘦、长短应该裁减多少,可制衣店老板以试穿太麻烦为由,拒绝了我的要求,只是用米尺测量了一下我的腰围、臀围,让我五天后来取。临走时,我再三叮嘱要好好修改,因为单位发的冬装裤仅此一条。”刘女士说。

五天后,刘女士来取裤子,“拿到裤子在身上一比量,我就发现有点短了。”刘女士称,到试衣间换上之后,她大吃一惊,修改后冬装裤成了一条九分裤,裤腿还不到脚踝。

看到这种情况,刘女士既气愤又好笑,“大冷的天穿一条九分裤,这不是闹笑话嘛。”刘女士当场与制衣店老板理论要求赔偿损失,可制衣店老板表示,这完全是按照当时测量的数据进行修改的,拒绝赔偿。无奈之下,刘女士只好找到庆云县消保委请求帮助。

庆云县消保委调查后认为,冬装裤修改成九分裤,制衣店老板应该承担责任。经过消保委工作人员的说服教育,最终制衣店老板承认错误,并给予消费者货值双倍的赔偿。

落叶起火

11月7日,德州青龙街一装满落叶的垃圾桶起火,腾起浓浓黑烟,在附近的居民灭火后发现垃圾桶盖已被烧毁。立冬之后天气干燥,落叶特别易燃,市民应注意防火。

本报记者 苏超 摄



上海大众汽车
SHANGHAI VOLKSWAGEN

WWW.CSVW.COM



PASSAT新领驭日供仅需62.5元

跻身PASSAT折领驭车主,尊享平板电脑豪礼

唯有先行一步,方可剑领先机。上海大众PASSAT发起“志·蓝行动”,邀您与华丽一起,共圆实现低碳生活、领驭环保风潮。

即日起,跻身“志·蓝行动”尊领驭车主,即可尊享凡百平板电脑豪礼,先行创造先机。PASSAT新领驭与您一起策马扬蹄,未来

更多详情,请登录官网www.csvw.com及活动网站www.passatchina.com或拨打客户服务热线400-820-1111咨询。

PASSAT
志·蓝行动



德州驭达汽车销售服务有限公司 销售热线:2725555 服务热线:2720789 二手车电话:2588800 地址:德州市经济开发区新河路1357号(新河路汽车城)

德州众驰汽车销售服务有限公司 销售热线:2754222 5088788 服务热线:2624382 5085055 俱乐部电话:4006185006 地址:德城区东风中路265号

电暖手宝 打出“保健”牌

医生提醒:只是缓解,并无治疗功效

本报11月7日讯(记者

高倩倩)

天气渐冷,电暖手

宝等取暖小设备开始热销。

7日,记者在采访中发现,不少

销售暖手宝的店主都称使

用暖手宝对腰酸背痛、颈椎病

等有缓解和治疗作用。

医生提

醒,暖手宝等电暖袋只能

通过热敷的方式来缓解疼

痛,并无治疗功效,市民不

可轻信。

7日,记者走访了德州市

区的城隍庙市场、精品店和

超市发现,店家都把电暖袋、

暖手宝等取暖商品摆在显眼

的位置,外观印有机器猫、美

羊羊等卡通造型的电暖手宝

受到年轻人的欢迎。

家住嘉诚名居的小李近

日花18元钱买了一个电暖手

宝,充电的时候总能听到暖

手宝发出“咕噜咕噜”的声

音,“听着觉得挺可怕的,真

担心会爆炸。”小李告诉记

者,她是从城隍庙商场买的,

当时觉得很好看就买了,也

没在意产品的包装盒、合格

证等。

随后,记者来到城隍庙

商场发现,几乎所有店家都

将形状各异的暖手宝摆在店

里的显眼位置,并没有包装盒和产品说明书等。当记者询问质量是否有保障、是否有安全隐患时,店主均表示:“有什么质量问题,你直接拿回来找我就行了。”

“现在卖得可好了,一天就能卖出好几十个,不光能取暖,对腰疼腿疼也有治疗作用。”一名姓张的店主向记者推荐道。记者在一款暖手宝的包装上看到,标注有“能辅助治疗及预防颈椎疼痛,并对女性经期不适有辅助治疗疗效”的字样。

“花十几块钱,既保暖又保健,挺合算的。”市民王女士告诉记者,她有老寒腿的毛病,一到冬天腿就很难受,她去年冬天就用过暖手宝,觉得挺舒服的。

暖手宝真的有保健功效吗?德州市立医院疼痛科的医生告诉记者,暖手宝所谓的“保健和治疗”功能,只是通过热敷的方式来缓解疼痛,并不能起到治疗的作用,“就是用个普通的热水袋进行热敷,老寒腿也会觉得舒服,疼痛感也会得到缓解的。”

WWW.CSVW.COM

